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COMPOSIZIONE CHIMICA - CHEMICAL COMPOSITION (REG. 648/2004/CE)

Rev. 00/18Last Updated Date:
Data Ultimo Aggiornamento:

ACIDIC BASICNEUTRAL

Proprietà Fisiche - PHISICAL PROPRIETIES

STATO FISICO - APPEARANCE LIQUIDO-LIQUID

COLORE - COLOR BIANCO-WHITE

ODORE - ODOUR MARSIGLIA-MARSEILLE

PALLETTIZZAZIONE - PALLETIZATION

CodICE - CODE 1809 PZ X CT - PCS X BOX 2

Cod. EAN 8032680391354 CT X PLT - BOX X PLT 72

CONFEZIONE - Pack 5KG - 4,9L CT X ST - BOX X LAYER 18

22/03/2018

EN - Concentrated degreasing detergent for hard surfaces - large surfaces | SL - Koncentrirani razmaščevalec za trde in velike površine | RO - Detergent degre-
sant concentrat - suprafețe mari | FR - Détergent dégraissant concentré - grandes surfaces | DE - Entfettendes konzentriertes Reinigungsmittel - große Ober-

flächen | ES - Detergente desengrasante concentrado - grandes superficies

GRANDI SUPERFICI - Detergente sgrassante concentrato superfici dure
SGRASSATORE ULTRA - MARSIGLIA

IT - COMPOSIZIONE  CHIMICA: < 5%: Fosfonati, Tensioattivi non ionici, Tensioattivi Anionici. Altri componenti: Pro-
fumo, Conservante (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). EN - CHEMICAL COMPOSITION: < 5%: Phospho-
nates, non-ionic surfactants, Anionic  surfactants. Other components: Perfumes, Preservatives (Methylisothiazolino-
ne, Benzisothiazolinone). SL - KEMIČNA SESTAVA: < 5%: Fosfonati, neionske površinsko aktivne snovi, Anionske 
površinsko aktivne snovi. Druge komponente: Dišave, Konzervansi (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). RO 
- COMPOZIȚIE CHIMICĂ:  < 5%: Fosfonați, agenți tensioactivi neionici, Agenți tensioactivi anionici. Alte componente: 
Parfumuri, Conservanți (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). FR - COMPOSITION CHIMIQUE: < 5%: Pho-
sphonates, agents de surface non ioniques, Agents  de surface  anioniques. Autres éléments: Parfum, Conservateurs 
(Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone). DE - CHEMISCHE ZUSAMMENSETZUNG:  < 5%:  Phosphonate, nich-
tionische Tenside, Anionische  Tenside. Sonstige bestandteile: Duftstoffe, Konservierungsstoffe(Methylisothiazolino
ne, Benzisothiazolinone). ES - COMPOSICIÓN QUÍMICA:  < 5%:  Fosfonatos, tensioactivos no iónicos, Tensioactivos 
aniónicos. Otros componentes: Perfumes, Conservantes (Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone).

MADE IN ITALY

SCHEDA TECNICA
TECHNICAL DATA SHEET

IT - Sgrassatore alcalino ad alta concentrazione. Potente contro lo sporco ostinato. Rimuove efficacemente grasso, olio e residui carbonizzati. Ideale per settore ristorazione, industria, 
officine, uffici, magazzini, ospedali, settore nautico. IMPIEGO: tutte le superfici dure lavabili**.  EN - Concentrated alkaline degreaser for stubborn grime. SL - Alkalni razmaščevalec za 
trdovratne nečistoče. UPORABA: vse pralne površine** RO - Degresant alcalin concentrat pentru îndepărtarea murdăriei rezistente. FR - Dégraissant alcalin concentré pour la saleté 
persistante. DE - Alkalisches konzentriertes Entfettungsmittel für hartnäckigen Schmutz. ES - Desengrasante alcalino concentrado para suciedad obstinada. USO: todas las superficies 
lavables** 

IMPIEGO/MODO D’USO  -  USE/DIRECTIONS FOR USE  -  DOSAGGIO/DOSAGE
IT - IMPIEGO: tutte le superfici dure lavabili**. MODALITÀ D’USO: Diluire il prodotto secondo le dosi consigliate. Utilizzare con spugna o 
straccio. Non necessita di risciacquo. DOSAGGIO:  0,5-1% in acqua. Per sporco particolarmente ostinato utilizzare tal quale o in soluzione 
1:1 in acqua. **ATTENZIONE: NON UTILIZZARE su alluminio non anodizzato, legno naturale e materiali plastici trasparenti. Verificare 
sempre l’idoneità del prodotto all’utilizzo fatto su una zona nascosta da trattare. 

EN - USE: all washable surfaces** HOW TO USE: Dilute the product according to the recommended doses. Use with sponge or rag. 
Does not require rinsing. DOSAGE: 0.5-1% approx. 1-2 capfuls for every 5 litres of water. For particularly stubborn grime, use as is or in a 
1:1 solution in water. **WARNING: DO NOT USE on non-anodised aluminium, natural wood and clear plastic materials. Always check the 
suitability of the product for how you intend to use it on a hidden area you need to clean. 

SL - UPORABA: vse pralne površine** NAČIN UPORABE: Izdelek razredčite glede na naveden odmerek. Uporabljajte ga z gobo ali krpo. 
Izpiranje ni potrebno. DOZIRANJE: 0,5 - 1 %. cca. 1-2 zamaška na 5 litrov vode. Pri posebej trdovratnih nečistočah uporabite čistega ali v 
razmerju 1:1 z vodo. **POZOR: NE UPORABLJAJTE na aluminiju, ki ni anodiziran, naravnem lesu in prozornih plastičnih materialih. Vedno 
predhodno preverite ustreznost izdelka tako, da ga uporabite na neopaznem delu površine, ki jo želite očistiti.  

RO - FOLOSIRE: toate suprafețele care pot fi spălate** MOD DE UTILIZARE: Diluați produsul în funcție de dozele recomandate. Aplicați 
cu buretele sau laveta. Nu necesită clătire. DOZARE: 0,5-1% aproximativ 1-2 capace la 5 litri de apă. Pentru murdăria foarte rezistentă 
utilizați produsul pur sau în soluție în proporție de 1:1 în apă. **ATENȚIE: NU UTILIZAȚI pe suprafețe din aluminiu neanodizat, lemn natural 
și materiale plastice transparente. Verificați întotdeauna dacă produsul este adecvat utilizării pe o parte ascunsă a suprafeței care urmează 
să fie tratată. 

FR - UTILISATION: toutes les surfaces lavables** MODE D’EMPLOI: Diluer le produit selon les doses recommandées. Utiliser avec une 
éponge ou un chiffon. Sans rinçage. DOSAGE: 0,5-1% env. 1-2 bouchons pour 5 litres d’eau. Pour la saleté particulièrement persistante, 
utiliser tel quel ou en solution 1:1 dans l’eau. **ATTENTION : NE PAS UTILISER sur l’aluminium non anodisé, le bois naturel et les matières 
plastiques transparentes. Toujours vérifier si le produit est compatible avec l’utilisation prévue sur une zone à traiter cachée. 

DE - ANWENDUNG: Auf allen waschbaren Oberflächen**. GEBRAUCHSANWEISUNG: Das Produkt in der empfohlenen Dosierung 
mit Wasser verdünnen. Mit einem Schwamm oder Mopp reinigen. Das Nachspülen ist nicht nötig. DOSIERUNG: 0,5-1% ca. 1-2 
Verschlusskappen je 5 l Wasser. Bei hartnäckigem Schmutz unverdünnt oder in einer Lösung von 1:1 im Wasser verwenden. **ACHTUNG: 
NICHT BENUTZEN auf nicht eloxiertem Aluminium, Naturholz und transparenten Kunststoffen. Immer an einer verborgenen Stelle der zu 
behandelnden Oberfläche prüfen, ob das Produkt zur vorgesehenen Verwendung geeignet ist.

ES - USO: todas las superficies lavables** MODO DE USO: Diluya el producto de acuerdo con la dosis aconsejada. Utilice con una esponja 
o un trapo. No es necesario enjuagar. DOSIFICACIÓN: 0,5-1% aprox. 1-2 tapones por 5 litros de agua. Para la suciedad especialmente 
obstinada, utilice tal cual o en solución 1:1 en agua. **ATENCIÓN: NO UTILICE en aluminio no anodizado, madera natural y materiales 
plásticos transparentes. Controle siempre la idoneidad del producto respecto al uso, en una zona de la ropa que no se vea.


